Собянин: Москва сохраняет высокие темпы строительства недвижимости
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Заслушав сегодня на заседании Правительства Москвы доклад своего заместителя по вопросам строительства М. Хуснуллина, мэр Москвы Сергей Собянин отметил о положительной динамике ввода недвижимости и объектов инфраструктуры в эксплуатацию, которая наблюдается в столице в последнее время.

С. Собянин также отметил, что данный факт наиболее ценен в настоящее время, так как в стране сложилась непростая экономическая ситуация.  

«Несмотря на кризисные явления, мы сохраняем объемы строительства. В частности, количество введенного жилья в этом году даже больше, чем в предыдущие годы», - сказал С.Собянин.

В связи с увеличением в последние 5 лет объемов дорожно-транспортной инфраструктуры Москву можно отнести к одному из самых крупнейших строительных комплексов. За это время в столице появилось порядка четырехсот километров дорог, а с ними и эстакады, тоннели, мосты. В столице, помимо реконструкции уже существующих объектов, построено много: школ, детских садов, медицинских учреждений. В городе появились новые и интересные с архитектурной точки зрения спортивные и развлекательные центры. Городскими властями много внимания уделяется и обустройству дворов, с учетом пожеланий жителей. 

Адрес страницы: http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2050459.html
Управа района Дмитровский города Москвы
image1.jpeg




